

Археологи нашли пещеру Иоанна Крестителя

В прошлом году во время раскопок на месте византийского храма IV века, археологи обнаружили пещеру, дальнейшее исследование которой позволило предположить, что в ней жил Иоанн Креститель. Более того, недалеко от пещеры был найден череп, и сейчас изучается версия, что он принадлежал самому Иоанну. "Череп был захоронен в непосредственной близости от пещеры", - сообщил руководитель раскопок Мухамед Вахиб (Mohammad Waheeb), - "Пока исследования черепа не завершены, мы можем утверждать лишь то, что он принадлежит отшельнику, жившему в I веке н.э., однако в то время здесь жило множество отшельников".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:***

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)